RPZ 13. ¢ervna 2003

Jmeéno:

1.

Pti N hodech minci padl k-krat orel. Jaky je odhad pravdépodobnosti, Ze v jednom
hodu padne orel, dle principu maximalni vérohodnosti (2 body)? Dokazte (3 body)!

(3 body) Formulujte minimaxni tlohu. Definujte vyznam vSech pouzitych veli¢in.
Jaka je optimalni strategie pro tuto tlohu (2 body)?

. Popiste algoritmus uc¢eni dopfedné neuronové sité metodou zpétného sifeni (4 body).

Jaké ma tento algoritmus vlastnosti (2 body)?

(4 body) Vypocitejte tvar rozdélujici nadplochy klasfikdtoru minimalizujiciho chybu
klasifikace pro dvé t¥idy, které maji stejnou apriorni pravdépodobnost a normalni
rozlozeni N (i1, Cq) a N(ugz, Cy) kde:

w=[3)o=[3 8= Be[3 1]

(5 bodil). Definujte stfedni ztratu strategie. Definujte vyznam vSech pouzitych sym-

bola.



